



В Выселковском районе следователи выясняют обстоятельства гибели пожилого мужчины в результате возгорания помещения в доме-интернате

В правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании 15 октября 2016 года палаты в одном из спальных корпусов ГБУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов» в хуторе Иногородне-Малеванном и доставлении госпитализации двух пострадавших, один из которых скончался 16 октября в больнице. По данному факту следственным отделом по Выселковскому району СКР по краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, во второй половине дня 15 октября произошло возгорание в одной из палат спального корпуса «Милосердие» дома-интерната, в которой проживало два человека. Площадь возгорания составила 10 квадратных метров. После его локализации в больницу с ожогами более 80 % тела были доставлены двое пострадавших мужчин, один из них (1939 года рождения) скончался сегодня утром. При осмотре места происшествия с участием специалиста следствием получены данные, что возможной причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнем при курении.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

16 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1073558>